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Харківська державна наукова бібліотека ім В.Г. Короленка
5 ч. ·

Шановні друзі!

На сайті бібліотеки відновлено доступ до «Електронного зведеного каталогу періодичних
видань, які надійшли до бібліотек Харкова» за посиланням:
Зведений каталог періодичних видань, які надійшли до бібліотек Харкова
http://webirbis.korolenko.kharkov.com/cgi-bin/cgiirbis_64.exe?
LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=SVD11&P21DBN=SVD11&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=
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30Людмила Ткаченко, Larisa Kozoriz и ещё 28

Публикация Куп'янська міська військова адміністрація

Куп'янська міська військова адміністрація
12 июнь 2023 г. ·

Відбулося засідання топонімічної комісії на якій було розглянуто питання, що до
перейменування вулиць в місті Куп’янськ.
Голова топонімічної комісії Андрій Тихонченко проінформував членів комісії, що в Україні
стартував процес очищення топономічного простору від російських маркерів. Населені пункти
України позбуваються топонімів, пов'язаних з Росією, і надають вулицям імена захисників та
відомих українських діячів. З 24 лютого 2022 року в Україні розпочалася ганебна війна,
пов'язана з російської агресією проти України. Куп’янська міська територіальна громада довгий
час перебувала під окупацією російських загарбників. 10 вересня 2022 року місто Куп’янськ було
звільнено від російських окупантів за безпосередньою участю 14-ї окремої механізованої
бригади імені Князя Ярослава Великого, 92-ї окремої механізованої бригади імені кошового
отамана Івана Сірка, Спецпідрозділу «Кракен», що і дотепер знаходяться в місті Куп’янськ,
боронять Україну та наше місто від рашистів, а також 123-го Батальйону територіальної оборони
«Куп’янськ», що героїчно бореться на Донецькому напрямку. Багато воїнів поклали своє життя
за мир і свободу на українській землі та звільнення нашого міста від окупантів.
На сьогодні в місті Куп'янськ залишається багато назв вулиць, пов’язаних з країною-агресором,
або ж таких, що носять назви російських письменників, космонавтів чи символізують міста, з
території яких рашисти наносять ракетні удари по нашим населеним пунктам, та свята, що
фактично втратили сенс в умовах сьогодення, як-то вулиця 1-го Травня, вулиця Белгородська.
Зважаючи на героїчне протистояння рашистській навалі наших воїнів, нелюдські злочинні
вчинки окупантів, численні людські жертви та руйнування в місті Куп’янськ внаслідок російської
військової агресії, цілком логічним та справедливим буде перейменування деяких вулиць на
честь наших захисників, які поклали своє життя та здоров’я в запеклих боях з ворогом на
території Куп’янської міської територіальної громади.
Комісії було надано перелік топонімів, які необхідно перейменувати. Після вивчення питання,
члени комісії висловили впевненість, що у місті Куп’янськ вистачить вулиць і провулків для їх
перейменування на честь героїв, які віддали своє життя за незалежність України, та відомих
українських діячів, а також важливих для України подій.
Голова комісії звернув увагу, що вся інформація стосовно зміни назв вулиць буде
висвітлюватись в соціальних мережах, опубліковуватиметься в засобах масової інформації та на
офіційному веб-сайті Куп’янської міської ради; також зауважив, що для громадян зміна
документів буде здійснюватись безкоштовно.
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення було одноголосно вирішено:
1. Перейменувати наступні вулиці в місті Куп’янськ:
- вул. 1-го Травня перейменувати на вул. Захисників Куп’янська,
- вул. Бєлгородську перейменувати на вул. Куп’янської Тероборони.
- в смт Куп’янськ-Вузловий вулицю Комарова перейменувати на вулицю Героїв Прикордонників.
2. Питання щодо перейменування 13-ти вулиць, 2-х провулків та в’їзду винести на публічне
обговорення в соціальних мережах, в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті
Куп’янської міської ради.
Опитування триватиме з 12 по 26 червня 2023 року. Щоб долучитися до опитування з
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